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XAPYMOBA ®ATUMA CYNEMMAHOBHA
YUNTEJIb HAHAJIbHbIX KITACCOB \ /
MBOY «COLL C.5EHOWV MM.C.A. AXMAJOBA»






1 2
75+25+12=112
8+(64+6):2=55

2 1 3
44+4:2-1=5

2 3 1
6+5-1*¥7=4



CKOJIbKO THOMUKOB Y ABYX BENNOCHEXOK?




CKOJIbBKO INoJfioB Y TPEX TPEXIOJIOBbIX
OPAKOF




CKOJIbKO HOXEK Y HUP-HUDA, HYP-HYPA N HAD-
HA®DA?




PACCTABbBTE CKOBKU TAK, HTOBbl OAHHbIE BbIPAXXEHUA UMEJIU
TAKUE 3HAYEHWUA:

36 - 18:2+7=16
36 — 18:2+7=2
36 — 18:2+7=20



IlIupuHa koBpa 3 M, 3T0 Ha 2 M MeHbIIIE, YeM

nauHa. Yemy paBHa JJiMHA KoBpa?

3+2=5 (M)

OT1BeT: AJMHA KOBpa S M.






